
Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 10.04.2019-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali în funcție, absentând d-l consilier Sămărtean Andrei-Simion.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu , d-l inspector Sîngeorean Lucian și 3 cetățeni ai comunei:-d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518, D-na Nicula Nelia-Covăsânț nr.972 și Nicula Denisa-Covăsânț nr.972.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Popan Vasile îl propune pe d-l Lazăr Vasile.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 9 voturi pentru d-l Lazăr Vasile este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile aprilie, mai și iunie 2019, fiind adoptată Hotărârea nr.17/10.04.2019.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.143/05.04.2019.

D-l primar arată că solicită completarea ordinii de zi cu 1 proiect de hotărâre :”Proiect de hotărâre privind completarea tabelului cuprinzând Nomenclatorul stradal al comunei Covăsânț”, ca urmare a adresei din data de 09.04.2019 a AEP-Biroul Județean Arad pentru clarificarea situației nomenclatorului stradal, date care sunt necesare pentru Registrul Electoral în vederea repartizării alegătorilor pe secții de votare, situația trebuind clarificată de urgență datorită alegerilor europarlamentare din mai 2019.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.18/10.04.2019, astfel :

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Aprobarea ordinii de zi.

3.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 26.02.2019.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local pe anul 2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre privind înființarea și stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7.Proiect de hotărâre privind completarea tabelului cuprinzând Nomenclatorul stradal al comunei Covăsânț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

8.Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 26.02.2019”. D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 26.02.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 26.02.2019, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată

hotărârea nr.19/10.04.2019-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 26.02.2019.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local pe anul 2018”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorgean Lucian arată că execuția bugtară a fost formată din cheltuielile de personal, cheltuieli pentru asistența socială, cheltuieli de capital și cheltuieli de funcționare. În anul 2018 au fost 3 obiective mari: Capela, modernizare străzi etapa II și dotare utilaje-proiect derulat prin GAL.

D-l inspector Sîngeorgean arată că capela a fost realizată în proporție de 100%, celelalte 2 obiective au fost doar atinse, în sensul că la proiectul de modernizare străzi la data de 18.11.2018 a fost finalizată procedura de licitație, s-a ajuns până la ordinul de începere a lucrărilor, iar firma câștigătoare nu a putut onora contractul de lucrări încheiat. Discuțiile au fost că lucrările vor începe în anul 2019 după aprobarea bugetului local, dar din păcate patronul firmei a decedat și din câte am înțeles firma a intrat în insolvență.

În ceea ce privește proiectul derulat prin GAL pentru dotare cu utilaje, au fost accesată valoarea de 10 mii lei, a fost depus dosarul iar la verificare s-a constatat că ese incomplet și a fost respins, după ce noi i-am plătit acestui consultant 100 milioane lei. Ca urmare, am solicitat consultantului să modifice și să completeze documentația, dar procedura se reia iar termenul pentru a obține avizul de la AFIR durează în jur de 4 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.20/10.04.2019.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorgean Lucian arată că în anul 2019 bugetul local este de 3249 mii lei. În anul 2019 criteriul de repartizare este simplu, este în funcție de numărul de locuitori, respectiv suma de 1000 lei.

D-l inspector prezintă bugetul pe anul 2019 pe categorii de cheltuieli:

- cheltuieli de personal:38%-1247 mii lei
- cheltuieli asistență socială-29%-945 mii lei
- cheltuieli de capital-16%-504 mii lei
- cheltuieli de funcționare-17%-553 mii lei

D-l inspector arată în ceea ce privește cheltuielile de capital că cele 4 miliarde lei solicitați au destinație concretă, respectiv 1 miliard lei pentru reparații capitale la școală la Corpul A-Clădirea cu etaj și 3 miliarde lei pentru asfaltare străzi etapa II.

D-l inspector mai precizează că în anul 2019 mai avem de plătit ultima rată de 300 milioane lei pentru proiectul modernizare iluminat public.

De asemenea d-l inspector arată că s-au prevăzut la capitolul cultură 300 milioane lei, ca urmare a finalizării obiectivului capelă, sunt necesare obiecte de inventar în prima etapă clima, mese și scaune.

D-l Iovici arată că la capelă ar fi bine să se amenajeze în față un spațiu unde pot să stea oamenii.

D-l inspector Sîngeorgean arată că în interior la capelă există destul spațiu unde pot să stea oamenii.

D-l Stoica arată că dânsul a dorit să facem bază sportivă, trebuia realizat proiectul, dar nu s-a făcut nimic; în unele localități există baze sportive unde pot tinerii să facă diferite activități:fotbal, tenis etc.

D-l primar Oneț întreabă dacă noi putem realiza un proiect pentru tenis, avem bani pentru un asemenea proiect?

D-l Stoica arată că în alte locuri se poate, de exemplu copiii din Covăsânț merg la judo la Ghioroc, care organizează aceste cursuri de judo, dacă se dorește, se poate.

D-I Iovici arată că există o Hotărâre a Consiliului Local pentru revizuirea trotuarelor, de ce nu se realizează, de ce nu se pune în aplicare Hotărârea Consiliului Local?

D-I Iovici mai arată că decât să dăm bani pentru Festivalul I.T.Florea, mai bine să facem ceva pentru comună.

D-I primar Oneț arată că din punctul dânsului de vedere realizarea asfaltării drumurilor este prioritară.

D-I inspector Sîngeorgean arată că d-I primar face referire la drumuri de asfaltat pentru etapa III, care nu sunt cuprinse în etapa II, proiect care este în derulare.

D-I Iovici arată că să nu fie cu mirare dacă o să facă p plângere pe Legea nr.215/2001, că nu se pune în aplicare Hotărârea Consiliului Local.

D-na Jiva întreabă dacă la Școală nu s-ar putea amenaja și curtea.

D-I primar Oneț arată că în funcție de costurile pentru reabilitarea clădirii, poate vor mai rămâne bani și să solicităm diferența și pentru amenajarea curții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.21/10.04.2019.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind înființarea și stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-na secretar prezintă componența echipei mobile în cazurile de violență domestică, conform proiectului de hotărâre inițiat , respectiv D-na Șimon Elena-Marinela-inspector în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială a comunei Covăsânt, d-I Dr.Gașpar Alexandru, d-I preot Murgu Mihai, reprezentanții Postului de Poliție Covăsânt și d-I Tudur Sorin-Ion-șofer.

D-na secretar mai arată că urmare a demersurilor efectuate Serviciul Public de Asistență Socială a comunei Covăsânt este avizat , iar D-na Șimon Elena-Marinela-inspector în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială a comunei Covăsânt, a fost desemnată prin dispoziția primarului comunei Covăsânt ca persoană cu atribuții și responsabilități în domeniul violenței domestice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.22/10.04.2019.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind completarea tabelului cuprinzând Nomenclatorul stradal al comunei Covăsânt”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-I primar Oneț Marius-Silviu arată că așa cum a arătat la aprobarea ordinii de zi urmare a adresei AEP-Biroul Județean Arad din data de 09.04.2019 a AEP-Biroul Județean Arad pentru clarificarea situației nomenclatorului stradal, date care sunt necesare pentru Registrul Electoral în vederea repartizării alegătorilor pe secții de votare.

D-I consilier juridic arată că tabelul cuprinzând Nomenclatorul stradal cuprinde o singură completare, prin introducerea coloanei privind categoria arterelor , respectiv categoria:”Stradă”

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.23/10.04.2019.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:” Diverse”.

Se dă cuvântul d-lui consilier Ardelean care solicită d-nei secretar ca în procesul verbal al ședinței din 26.02.2019 să corecteze numărul consilierilor prezenți, care din greșeală a fost dactilografiat 90 în loc de 9.

D-na secretar arată că va corecta în procesul verbal.

D-I Ardelean mai arată că are solicitarea ca în fața Bisericii platoul care nu a mai fost curățat de vreo 10 ani, mai ales că se apropie și Paștile să fie curățat, să se pună niște borduri, eventual și flori și pusă criblură și aranjat.

Tot d-l Ardelean mai arată că la Tabără este 1 brad rupt în două, este rupt de ceva vreme trebuie curățat și acolo.

De asemenea d-l Ardelean mai arată că trebuie împrăștiată niște criblură la Piață, că este noroi acolo când plouă.

D-l inspector Sîngeorghean informează membrii Consiliului Local că indemnizația consilierilor Locali începând cu 01.01.2019 s-a mărit și are valoarea de 670 lei brut, iar pentru lunile ianuarie, februarie și martie se vor da diferențele.

D-l Iovici solicită ca gunoiul din spate de la casa soacrei dânsului să fie ridicat și us de acolo.

D-l primar arată că se va ridica, dar nu s-a putut intra acolo.

Tot d-l Iovici mai arată că în zona casei la Bugentu s-au tăiat niște pomi și s-au aruncat în vale, să-i ridice de acolo și să se facă curățenie.

D-l primar arată că băiatul lui Bugentu i-a tăiat și a zis că va face curățenie.

D-l Iovici mai solicită ca în zona traversărilor de la capelă se se pună beton, iar în zona de parcare să se facă o traversare peste șanț pentru a putea ieși cu mașinile.

Tot d-l Iovici solicită ca la cimitir să se facă curățenie și să fie aranjat mormântul lui Corneliu Micloși.

D-na Jiva arată că săptămâna următoare a organizat Școala Gimnazială Covăsânț o activitate cu copiii și vor curăța și amenaja și mormântul lui Corneliu Micloși.

D-l Iovici arată că are în vedere inițierea unui proiect pentru montarea de camere de supraveghere pe străzi, poate dacă cei de la pază își făceau datoria, l-ar fi găsit pe băiatul care a murit pe stradă.

D-l primar arată că a demarat deja o activitate pentru montare de camere de supraveghere, mâine se vor detalia discuțiile cu privire la acele camere pe care dorim să le montăm; vor fi montate în jur de 25 camere de supraveghere.

D-l Stoica arată că sunt puține, ar trebui ca fiecare proiect să se realizeze în proporție de 100%, cele 25 camere sunt insuficiente pentru a acoperi toate străzile.

D-l primar arată că cele 25 camere vor fi montate în zone mai circulante, dar este vorba și de bani.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că prima ofertă discutată pentru montare de camere de supraveghere a fost de 85 mii euro.

D-l Iovici întreabă dacă nu pot fi accesate fonduri europene pentru a putea betona valea.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că valea nu este în patrimoniul nostru, eventual o poate face Apele Române deoarece face parte din patrimoniul lor.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei, care arată că apreciază faptul că s-a făcut curățenie de la moară în jos.

D-l primar arată că s-a și ierbicidat.

D-l Farcaș Mitru mai solicită ca dispoziția de convocare a Consiliului Local să fie afișată și la afișierul de la moară.

D-l președinte de ședință-d-l consilier Lazăr Vasile arată că dorește să aducă la cunoștința Consiliului Local situația unui cetățean al comunei care are depozitat pe domeniul public paie, remorci și alte materiale, este vorba de d-l Nicula Nicolae, a filmat cu telefonul și se poate vedea ce este acolo.

Intervine d-na Nicula Nelia și arată că de la nr.1 la nr.972 unde locuiesc dâșii sunt depozitate diferite materiale, lemne, mașini etc. și dacă se iau măsuri să se ia pentru toată lumea.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE LAZĂR

Vasile



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

MCiutina